

持续12年的 爱心午餐 让困难学子 暖胃又暖心

5月15日10点多,在镇海区九龙湖镇九龙湖中心学校长石校区的食堂后厨,几位工作人员正忙着将饭菜打包装盒,猪排、蛭子、时令蔬菜……菜品食材新鲜,荤素搭配均衡。

这顿午餐不仅暖胃,更暖人心。

“我们九龙湖中心学校长石校区的学生,有很多是外来务工人员子女,有些学生家里确实比较困难。”九龙湖中心学校长石校区副校长庄力波说,之前符合区里相关规定的,都已经给予了相应的补助,但是仍然有一些相对困难学生的午餐没有着落。

为了让所有学生都能吃上健康可口的午餐,镇海区慈善总会九龙湖镇慈善分会从2012年开始,发起了爱心午餐项目。

爱心午餐项目的持续推动,离不开当地企业的鼎力支持。自2012年起,九龙湖镇慈善分会先后接收来自本地企业的各类慈善捐助金额超过2000万元,其中教育助学奖学定向捐助资金更是超过140万元。

“爱心午餐项目多亏了我们辖区爱心企业的支持,不仅解决了困难学生的午餐问题,还减少了他们学习的后顾之忧。我们也希望通过这个项目,让更多的爱心企业、爱心人士加入进来。”九龙湖镇副镇长斯浩辉说。

去年9月,九龙湖镇对爱心午餐项目进行了改进,将午餐形式改为自助餐制。现在,学生可以根据自己的喜好选择菜品,并且每餐都配有牛奶或水果,餐费也从之前的



每餐8元升级至11元。

“项目旨在通过助餐惠学的方式,着力解决家境困难在读学子的午间用餐问题,进一步减轻学生家庭经济负担。为了均衡营养、丰富菜品,学校每个月都会升级调整食谱,也会每餐额外提供水果和酸奶,希望让同学们吃得更好,健康成长。”斯浩辉表示。

值得一提的是,为了避免困难学生不好意思吃爱心午餐的问题,九龙湖镇采取先收后补的方式“偷偷”守护学生柔软的内心。学校照常收取困难学生家庭的餐费,经核实后由九龙湖镇慈善分会将钱补给学校,再由学校返还至每个学生家长的账户中。目前,爱心午餐已涵盖了九龙湖镇全部中小学校,惠及学子近300人。

记者 郑凯侠

通讯员 颜宁 岑思懿 文/摄



刷新宽带新标杆 引领“云”生活再升级 ——中国电信浙江公司发布“云宽带”



“5·17”世界电信日即将到来,今年的主题是“数字创新促进可持续发展”。中国电信浙江公司持续发力拓展数字生活新空间,并于近日启动“电信云宽带 刷新宽带新标杆”发布会,正式推出云网融合、高速稳定、绿色安全、场景定制的新一代智能宽带——电信云宽带。

中国电信浙江公司始终领跑“品质宽带”发展,从率先启动2000M光宽带,引领浙江家庭宽带速率跨入超千兆时代;到部署超千兆全光组网(FTTR),推动家庭和中小企业可基于新型覆盖模式实现数字化升级;再到推出电信云宽带品牌,从传统网络接入演进为“接入、算力、应用”的三位一体服务;从“定义宽带新标杆”到再次“刷新宽带新标杆”,中国电信始终走在前沿、勇于变革、不断超越。

1 宽带上“云” 云网融合更智能

作为数字浙江建设主力军,中国电信浙江公司发挥“头雁效应”。在云网能力方面,今年将加快浙江城市、乡村及甬台温嘉舟海疆地区的万兆端口全面覆盖,助推全省的万兆城市建设并积极布局5G-A技术,推动浙江网络向超双万兆时代迈进,杭州已成功进入有通信界

奥斯卡之称的GSMA全球移动大奖最佳移动城市创新奖候选短名单;作为目前唯一能提供卫星通信业务的运营商,中国电信的“手机直连卫星”业务已保障了超百万人在极端场景下的通信安全,被评为“2023年度央企十大超级工程”以及“2023年度国内十大科技新闻”。

2 畅享数智生活 有“云”更美好

中国电信浙江公司致力于“升级一条线、优化一张网、智慧一个家”。依托优质的宽带、组网和算力底座,聚焦家庭场景下的云网融合和应用创新,通过“网+云+端”赋能用户更为丰富的使用场景。电信五大云应用场景,为用户带来更加智能、便捷、安全的家庭生活体验——云上存储,天翼云盘+家庭存储解决方案,构建满足多数家庭的“安全、便捷、共享”的数字存储工具,实现一键释放手机空间、手机电脑秒扩容;云上守护,天翼

看家AI守护功能为家庭安全提供了有力保障;云上生活,中国蓝电信电视、智能音箱、AR眼镜,大中小三屏联动,更有云K歌,全面打造家庭的控制中心、娱乐中心、服务中心;云上康养,智能血压计、康养遥控器应用,搭配电信专属人工坐席服务,为“智慧养老”提供了有力保障;云上办公,依托电信云宽带的天翼云会议、天翼云电脑、天翼云盘,以及依托于电信自研能力的AI办公助手,让工作更高效、更轻松。

3 服务“云”升级 多维感知更贴心

中国电信浙江公司始终致力于“服务型企业”打造,秉承“用户至上,用心服务”的理念,通过持续深化线上7×24小时不打烊服务,依托AI能力接入数字人客服,实现服务“上云”,完善线上全能办、异地办的能力。中国电信浙江公司承诺:宽带业务当日装、当日修、慢必赔,电信专业的智慧家庭工程

师团队为家庭组网、智能化设备安装提供勘测、施工、调试服务,助力广大浙江家庭更轻松享受智慧生活。此外,中国电信浙江公司将持续打造“爱心翼站”公益平台服务,丰富适老化服务,弥合银龄群体数字鸿沟,在高质量发展建设共同富裕示范区的生动实践中展现电信力量。

今年是中国互联网发展30周年,作为中国互联网崛起与发展的见证者、推动者和引领者,中国电信通过全面深入实施云改数转战略,肩负起网络强国的重任,打通经济社会发展的信息“大动脉”,同时始终铭记“人民邮电为人民”的初心,以强大的网络实力服务社会,推动全民共享数字生活红利。

记者 乐骁立